1. Hasonlitsa &ssze a vezetett ill. radidés dsszekottetéseket

szakaszcsillapitds szempontjabol. (3 pont)
2. Mi az antenna iranykarakterisztikajanak definicidja? (3 pont)

3. Az iranyhatds vagy a nyereség szamithatd-e ki

irdnykarakterisztikabol és hogyan? (3 pont)

az

4. Mi az iranydiagram és milyen iranydiagramokat ismer? (3 pont) ¢

5. Rajzolja fel a linedris antennak (egyenes dipol) bemeneti
impedancidjanak helygorbéit. Karcsusagi tényez6vel paraméterezze.
(3 pont) 1

6. Milyen kapcsolat van a megvilagitasi fliggvény és az
irdnykarakterisztika kozott az aperturaantennaknal? (3 pont)

7. Rajzolja fel késél diffrakcid esetére a térerésséget az akadaly
benyulasanak fiiggvényében! (3 pont)

8. Ismertesse a f61di atmoszféraban létrejovo refrakeid leirdsanak
modjét. (3 pont)

F. Egy radiéssszekotletés tizemi frekvencidja =100 GHz, a
szakasztavolsag 10 km. Ado-, és vevbantennaként egyarant G=35
dB nyereségii forgdsparaboloid reflektor antenndkat alkalmazunk.

a/ Hatarozza meg a radidcsatorna csillapitasat a tobbletesillapitasok
figyelembe vételével (atmoszférikus gazok csillapitasa) (10 pont)

b/ Ha 20 dB teljesitmény tartalékot alkalmazunk az Osszekottetésen,
akkor mekkora lesz a varhato kiesési valosziniiség ill. kiesési id6 egy
¢v alatt a K zénaban? (16 pont)
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Figure 6.49 Attenuation by oxygen and water vapor at sea level. T
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Fig, S8 Speatie attenustion due to rain, 1 Tostrabeitiont of enndeng sizes Hawssaad Farvng,



